
ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 20 (vinte) 

dias do mês de agosto de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão 

com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes os seguintes 

vereadores: Alex Batista Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo José de Oliveira, Giovanni 

Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves e Ed’Carlos Gomes da Silva. Em seguida 

passou-se para o item 1º da pauta, apreciação, discussão e votação da Resolução Legislativa Nº: 

02/2019 que “dispõe sobre a alteração de dispositivos da Resolução nº: 04/2014 e dá outras 

providências”. Ato contínuo foi realizado a leitura do parecer emitido pela CJLFFR – Comissão 

de Justiça, Legislação, Fiscalização, Finanças e Redação da Câmara Municipal, que deliberou 

favoravelmente ao prosseguimento do Projeto de Lei nº: 02/2019 em sua forma original. Em 

seguida, nos termos regimentais, o Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de 

Resolução Legislativa nº 02/2019 tendo o mesmo sido aprovado pela unanimidade dos 

Vereadores presentes em 1º e 2º turnos, com permissão do plenário em relação ao pedido de 

supressão do interstício legal requerido pelo Vereador Ed´Carlos, nos termos do Art. 156, § 6º 

do Regimento Interno. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 10/2019 de autoria do 

Executivo Municipal que “autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente 

da Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Pelo Presidente dito foi que a 

proposição legislativa será distribuída às comissões competentes para a emissão dos respectivos 

pareceres e em data futura retornará ao plenário para apreciação, discussão e votação. Passando para 

o item 3º da pauta, convocação da Senhora Edvânia Maria Coelho Moreira, Secretária de Educação 

Municipal. Pelo assessor jurídico da casa foi realizado a leitura do Ofício nº: 041/2019 enviado pela 

Secretaria de Educação, oportunidade em que apresentou motivos para o seu não comparecimento, 

requerendo que sejam convocados outros servidores da Prefeitura para tratarem sobre os assuntos 

constantes no ato convocatório. Sendo assim, ficou decidido a convocação pela terceira vez da secretaria 

de educação e daqueles servidores por ela indicados no Ofício nº: 041/2019 para comparecerem na 

próxima reunião ordinária que ocorrerá na data de 03 de setembro de 2019. Item 4º da pauta, 
convocação do Senhor Gilcimarley Oliveira Silva, Funcionário, Público Municipal. Considerando a 

ausência injustificada do convocado, ficou decidido pela unanimidade dos Vereadores que o Senhor 

Gilcimarley será convocado pela terceira vez para comparecer na próxima reunião ordinária da Câmara 

que ocorrerá na data de 03 de setembro de 2019 visando tratar de assuntos de sua pasta. Item 5º da pauta, 

convite ao Prefeito Municipal, Sr. Raimundo Vitor Hilário, Prefeito Municipal. Novamente, pela 

segunda vez, o Prefeito informou a impossibilidade de comparecimento na presente reunião devido a 

existência de compromissos já agendados, dessa forma ficou decidido pela totalidade dos nove edis pelo 

envio de terceiro convite ao Prefeito para comparecer na próxima reunião ordinária visando tratar de 

assuntos municipais. Passando para o 6º e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que a 

Vereadora Maria Ângela parabenizou o Prefeito Municipal pelas obras realizadas na ponte localizada 

próximo ao hospital, que trouxe mais segurança aos pedestres com a construção de passarelas mais 

largas e confortáveis. A Vereadora Maria Ângela requereu ainda o envio novamente de Ofício ao 

Executivo requerendo informações detalhadas sobre a COPASA, em especial com relação às dividas, 

se foram quitadas ou não, o que foi aprovado por todos. A Vereadora requereu ainda o envio de Ofício 

ao Secretario de Saúde para que informe sobre a falta de medicamentos na rede de farmácia pública 

municipal, bem como qual motivo não é possível realizar exames pela secretaria de saúde, o que foi 

aprovado. O Vereador Ed´Carlos realizou pedido em nome dos moradores da cidade no intuito que o 

Executivo proceda a retirada dos pregos que estão afixados nas palmeiras localizadas nas praças, 

evitando assim danos, e ainda que seja proibido o trânsito de bicicletas nas praças públicas, com a 

instalação de placas. O Vereador ainda reiterou pedido já feito anteriormente no sentido de instalar 

faixas de pedestres nas vias da cidade. Consultado o plenário, os requerimentos foram aprovados. Por 

sua vez, o Vereador Wesley requereu envio de Ofício ao Executivo para que o mesmo informe em qual 

local foram instaladas as manilhas citadas pelo Senhor João Paulo na última reunião da câmara, o que 

foi aprovado. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins 

de Almeida.  
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